CvicCenie C.7/4.

CIO - V.

Uloha cvi¢enia: Navrhnitel.a.) 2 obvody so 6-timi hradlami typu =00,
b.) 2 obvody s 8-mimi hradlami typu “04”.

¢.) 2 obvody so 6-timi hradlami typu “00” a 8-mimi hradlami typu “04”.

2. Zistite log. stavy na vystupe.
3. Overte meranim spravnost” predpokladu log. stavu.
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Postup merania: na jednotlivé vstupy obvodu sme pripajali podl'a pravdivostnych tabuliek
arovne log.0- ¢comu zodopveda 0.5V a trovne log.1 ¢omu zodopveda 3V.Na vystupe sme
overovali predpokladany log. stav.
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